

## 世界经济论坛全球企业家视频特别对话会 Special Virtual Dialogue with Global Business Leaders



### 李克强出席世界经济论坛全球企业家特别对话会

7月19日晚,中国国务院总理李克强在北京人民大会堂出席世界经济论坛全球企业家视频特别对话会,发表致辞并同企业家代表互动交流。世界经济论坛主席施瓦布主持,来自50多个国家的近400位企业家参加。  
新华社记者 翟岚 摄

# 俄军对乌多地炮击

## 俄乌交换阵亡士兵遗体

新华社北京7月20日电 综合新华社驻外记者报道:乌克兰国家通讯社19日报道说,俄罗斯军队对苏梅、赫尔松等8个地区进行了大规模炮击。据今日俄罗斯通讯社19日报道,俄方和乌方在扎波罗热地区交换了阵亡士兵遗体。

消息说,俄军对苏梅、赫尔松等8个地区进行了大规模炮击。此外,俄军从黑海向乌克兰敖德萨发射了多枚巡航导弹,造成多人受伤。——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫19日通报说,俄军使用高精度武器打击了位于乌克兰敖德萨州别列尼科耶居民点的一处仓库,该仓库存放有美欧国家提供的武器弹药。此外,俄军在顿涅茨克地区波克罗夫斯基击落一架乌军米-24直升机,并在哈尔科夫州击落四架乌军无人机。

——据今日俄罗斯通讯社19日报道,俄方和乌方在扎波罗热地区按照“45换45”方案交换了阵亡士兵遗体。——乌克兰赫尔松州军事行政长官顾问谢尔盖·赫兰19日在电视节目中说,当天乌军袭击了赫尔松州一处俄军基地,该基地在安东诺

夫斯基桥附近,存放有较多武器,袭击引发了爆炸。——据今日俄罗斯通讯社报道,卢甘斯克武装力量19日说,卢甘斯克武装力量、顿涅茨克武装力量和俄军同时从几个方向对距离交通枢纽巴赫穆特仅15公里的索列达尔发动进攻,乌军很难抵挡。目前,卢甘斯克武装力量和俄军已经推进到距离索列达尔2.5公里处,并从那里向该市发起进攻。

——俄罗斯谈判代表、俄自由民主党主席斯卢茨基19日在发布会上表示,截至目前,乌克兰方面并未准备好恢复谈判。但如果未来俄乌双方恢复谈判,俄方在“去军事化”“去纳粹化”问题上的谈判条件将更加严苛。



### 伊朗和俄罗斯领导人表示要继续发展双边战略关系

7月19日,在伊朗首都德黑兰,伊朗总统莱希(右)与俄罗斯总统普京握手致意。伊朗总统莱希19日与到访的俄罗斯总统普京举行会晤。两国领导人讨论了双边关系最新进展,表示要继续发展双边战略关系。  
新华社发(伊朗总统网站供图)

中新网7月20日电 据日本共同社报道,受少子化影响,日本上小学和初中的学生大幅减少。2020年全国约有956万人,较2010年减少了近100万人。

据报道,文部科学省每年作为“学校基本调查”统计教育机构数、有学籍者人数、升学动向等并公布。共同社基于该统计,按市区町村分别统计了学生人数、国公立小学与初中学校数增减率。共同社调查了近10

### 受少子化影响 日本近10年小学和初中学生减少近100万

年学生减少超过30%的地方政府的数量,发现在全国1892个市区町村中达到了346个。尤其在郡部还存在人口过少的问题,学校合并与关停加速。2020年的小学与初中总计约29793所,10年来减少了约3000所。报道称,学生数极少的小规模学校无法举办需要较多学生参加的课外活

动等,确保学习机会成为难题。学生人数减幅最大的是福岛县大熊町(减少99%),主要是受福岛核事故这一特殊因素的影响。此外,奈良县上山村减少81%,从2010年的36人减至7人。群马县南牧村减少65%、长野县王泷村减少64%等。报道指出,日本地方

### 世界气象组织警告:未来几十年热浪将频繁出现

中新网7月20日电 据法新社报道,世界气象组织(WMO)当地时间19日表示,像本次欧洲热浪这样的极端高温未来将频繁出现,且这一气候恶化趋势将至少持续到2060年。据报道,世界气象组

织秘书长塔拉斯(Petteri Taalas)在当天举行的发布会上称,当前规模和程度的热浪在未来几十年中会越来越频繁,气候变化

的负面趋势将至少持续到2060年。“在未来,这些热浪将成为常态,我们将看到更强烈的极端情况。”塔

拉斯补充说。世界气象组织还表示,当前的热浪应该为向大气排放更多二氧化碳的国家敲响警钟。

此外,世界气象组织应用气候服务主管罗伯特·斯特凡斯基表示,从模型来看,欧洲当前的热浪可能要到下周中期才会结束。

斯特凡斯基直言,“我们担心的是,这些(极端高温)记录之间的时间间隔较短。”近期,欧洲多国连遭“炙烤”,出现创纪录高温,法国、葡萄牙、西班牙等国接连发生林火火情。

Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda 附近超市、便利店有售

关注我们: www.bagusidn.com bagus.idn

官方电商合作平台: Shopee tokopedia JD.ID